



Οι γιορτές των Χριστουγέννων έφτασαν και οι παραδόσεις, άλλες ριζωμένες στην ελληνική παράδοση κι άλλες ξενόφερτες, επιτάσσουν σπίτια στολισμένα, γεμάτα φίλους και συγγενείς. Το σπίτι πρέπει να φοράει κι αυτό «τα καλά του» και το Χριστουγεννιάτικο δέντρο κυριαρχεί στο ντεκόρ κάθε σπιτιού. Υπάρχουν όμως και τόσες άλλες γωνιές σε κάθε σπίτι, που ζητούν κι αυτές το στολίδι τους. Επιστρατεύστε λοιπόν την καλή σας διάθεση και την δημιουργικότητά σας, προμηθευτείτε λιγάκι αλλά καλόγουστα χριστουγεννιάτικα αξεσουάρ και πάμε...

### **Καθιστικό**

Αντικαταστήστε τα μαξιλαράκια του καναπέ ή μιας πολυθρόνας με 1-2 χριστουγεννιάτικα. Για το τραπέζακι του σαλονιού, αν θέλετε να διαφοροποιηθείτε από την κλασική επιλογή ενός χριστουγεννιάτικου καρέ, υπάρχουν τραβέρσες που μπορείτε να τις βάλετε διαγώνια πάνω του ή να τις «διπλώσετε» γύρω από μια χριστουγεννιάτικη πιατέλα με μπάλες και γκυ ή, αν είστε χρυσοχέρες, με τα χειροποίητα μελομακάρονα και κουραμπιέδες που θα 'χετε φτιάξει.

### **Κρεβατοκάμαρα**

Μα χρειάζεται να στολίσουμε την κρεβατοκάμαρα; Όχι! Μη μου πείτε όμως πως ένα κατακόκκινο κάλυμμα με ένα-δύο χριστουγεννιάτικα διακοσμητικά μαξιλαράκια, την ημέρα που θα έχετε καλεσμένους, δεν θα τους αφήσει με ανοιχτό στόμα... Αν δεν έχετε πρόθεση να διαθέσετε πολλά χρήματα, μια έξυπνη λύση είναι μια παπλωματοθήκη σε τόνους του κόκκινου. Ντύστε το καθημερινό σας πάπλωμα μ' αυτήν, βάλτε από πάνω και μπόλικά μαξιλαράκια και έτοιμη η χριστουγεννιάτικη κρεβατοκάμαρα!

### **Τραπεζαρία**

Όλες τις μέρες των γιορτών στρώστε στο τραπέζι σας χαρούμενα χριστουγεννιάτικα τραπεζομάντηλα φιγούρας. Επειδή οι γιορτές κρατούν πολλές μέρες, και για να μην τα αλλάζετε όλη την ώρα, προμηθευτείτε ασορτί καρέ και βάλτε τα διαγώνια πάνω από το τραπεζομάντηλο. Έτσι σε πιθανό «ατύχημα» θα αλλάξετε μόνο το καρέ που είναι πιο εύκολο στο πλύσιμο. Υπάρχουν αρκετά σχέδια που το τραπεζομάντηλο με τα καρέ είναι μεν το ίδιο σχέδιο αλλά σε αντίθετα-κομποζέ χρώματα.

Όταν θα έχετε καλεσμένους για φαγητό, στρώστε το καλύτερό σας τραπεζομάντηλο. Οι μέρες απαιτούν να τιμήσετε τους καλεσμένους σας με το καλό σας σερβίτσιο, τα κολονάτα σας ποτήρια και τις καλύτερες μαγειρικές σας επιδόσεις! Μια έξυπνη και πρωτότυπη ιδέα είναι, πάνω από το τραπεζομάντηλο (που καλύτερα να είναι ολόλευκο) να στρώσετε κατά

μήκος του τραπεζιού ένα χριστουγεννιάτικο runner. Μια άλλη λύση είναι να στρώσετε διαγώνια ένα μεγάλο καρέ (τραπεζοκαρέ).

Διαλέξτε τι ταιριάζει καλύτερα στο μέγεθος του τραπεζιού σας. Αν κάνετε πάρτι με μπουφέ είτε χρησιμοποιήσετε το τραπέζι σας, το πάσο της κουζίνας ή τον μπουφέ σας στολίστε τα με τον ίδιο τρόπο.

<http://www.spitimania.gr>